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Αθήνα, 22 Ιανουαρίου  2024 

Οι συνταξιούχοι δικαιούνται σεβασμού από Τράπεζα και συνδικαλιστές..  

Οι ευχές όλων μας για μια καλύτερη χρονιά είναι δεδομένες. Όμως αυτές δεν φτά-

νουν, όταν μάλιστα, η ακρίβεια και όχι μόνο, καλπάζει… Πρέπει όλοι μας και κυρίως 

αυτοί που έχουν την θεσμική ευθύνη (τα Δ.Σ. των συνταξιούχων και εν ενεργεία), να 

πάρουν πρωτοβουλίες και, εκτός άλλων, να επισπεύσουν την υλοποίηση της από 

30.10.2023 απόφασης του Γενικού Συμβουλίου της ΤτΕ.  Όπως αναφέρεται στην α-

πόφαση του Γ.Σ., δεν απαιτείται εκταμίευση νέων πόρων για την επιστροφή 

των αναδρομικών, καθώς, για τα αντίστοιχα ποσά, έχουν γίνει ήδη οι αναγκαί-

ες προβλέψεις!!  Συμπληρώνονται τρεις ολόκληροι μήνες από  την απόφαση και θα 

πρέπει επί τέλους, αντιπροσωπεία του ΣΣΤΕ, με συμμετοχή εκπροσώπων όλων των 

κινήσεων, να συναντηθεί με το Διοικητή της ΤτΕ προκειμένου να συζητηθούν όλα τα 

θέματα και, κυρίως, η άμεση επιστροφή των αναδρομικών των δύο κρατήσεων που 

καταργήθηκαν από 1.1.2024, των δώρων και του επιδόματος στην κύρια σύνταξη, 

αλλά και  η  κατάργηση της κράτησης του ν. 4024/11. Το θέμα αφορά όλους τους συ-

νταξιούχους της ΤτΕ,  οι οποίοι κατέβαλαν αυξημένες εισφορές για αξιοπρεπείς συ-

ντάξεις και προσέφεραν για δεκαετίες τις υπηρεσίες τους στην Τράπεζα.   

Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο: Το πάγωσαν πριν τις εκλογές και τώρα το υπογρά-

φουν…  

Υπενθυμίζουμε ότι οι συνάδελφοι στις πρόσφατες εκλογές του ΣΣΤΕ, ψήφισαν  μετά 

τη διαβεβαίωση της σημερινής πλειοψηφίας στη Γενική Συνέλευση του Οκτωβρίου 

ότι δεν τίθεται θέμα ιδιωτικής ασφαλιστικής, αλλά και των δεσμεύσεών της στα Πα-

ραρτήματα ότι παγώνει το θέμα!! Παρόλα αυτά, μέσα από αδιαφανείς διαδικασίες 

και χωρίς καμιά ενημέρωση για τον ακριβή αριθμό των συνταξιούχων που τελικά ε-

πιθυμούν να ασφαλιστούν, η πλειοψηφία του Δ.Σ. (ΔΗ.ΣΥ/ΔΕΚΣ), αποφάσισε τη σύ-

ναψη συμβολαίου μεταξύ ΣΣΤΕ και Allianz!!  Με αυτό, εκτός των άλλων, οι συντα-

ξιούχοι που θα ασφαλιστούν εξουσιοδοτούν την ΤτΕ να παρακρατεί και να αποδίδει 

στο ΣΣΤΕ τα ασφάλιστρα από τη σύνταξή τους και ο ΣΣΤΕ δεσμεύεται, έναντι της 

ασφαλιστικής, για την πληρωμή του συνολικού ποσού του συμβολαίου!! Έτσι, 

χωρίς καν να καλύπτονται οι προϋποθέσεις που είχαν τεθεί για την σύναψη συμβο-

λαίου, αλλά και χωρίς να αιτιολογηθεί, δημόσια και με στοιχεία, η απόρριψη της πρό-

τασής μας για καθολική νοσοκομειακή ασφάλιση όλων των συνταξιούχων χωρίς ηλι-

κιακούς διαχωρισμούς εντός του Ταμείου μας, η πλειοψηφία του Δ.Σ., προχώρησε 

στη λήψη απόφασης. Την απόφαση καταψήφισαν οι σύμβουλοι των Εν Δράσει 

ενώ ο εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ, απουσίαζε. Ελπίζουμε στην επόμενη συνεδρίαση του 

Δ.Σ. να δηλώσει εντός πρακτικών την καταψήφιση αυτής της απόφασης, αναλαμβάνο-

ντας, και με την ψήφο του, τις ευθύνες που αναλογούν στην κίνηση που εκπροσωπεί.  

Απαιτείται η έγκριση του ασφαλιστηρίου από Γ.Σ. και πανελλαδική ψηφοφορί-

α… 



 Υπενθυμίζουμε ότι η απόφαση της πλειοψηφίας παραβιάζει το Καταστατικό του ΣΣΤΕ, 

σύμφωνα με το οποίο, το Δ.Σ. ενεργεί για το συμφέρον  ΟΛΩΝ των μελών του.  Άραγε 

αυτοί που σήμερα αποδέχονται το συμβόλαιο, είναι περισσότεροι από εκείνους που το 

αρνούνται, ώστε αντικειμενικά να αποτελούν την πλειοψηφία των μελών του ΣΣΤΕ και 

να μην απαιτείται Γενική Συνέλευση και πανελλαδική ψηφοφορία;; Η Κίνησή μας,  από 

κοινού και με όλους όσους αντιδρούν στην είσοδο της ασφαλιστικής στο χώρο (ΕΣΑΚ 

και Αναγεννητική), θα επιδιώξει να αναληφθούν πρωτοβουλίες για την ακύρωση μιας 

απόφασης, που αποτελεί «Δούρειο Ίππο».  Απόφασης η  οποία σταδιακά οδηγεί 

στην αποδυνάμωση του Ταμείου Υγείας και είναι καταστροφική για τους α-

σφαλισμένους συνταξιούχους που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα υγείας και 

καλούνται να επωμισθούν οι ίδιοι το επιπλέον κόστος της νοσοκομειακής τους περί-

θαλψης.  ΄Αξια απορίας, στην συγκεκριμένη περίπτωση, είναι και η σιωπή της διοίκη-

σης του Ταμείου Υγείας, όταν μάλιστα οι διοικητικές και λογιστικές υπηρεσίες του θα 

επωμιστούν ουσιαστικά τα έξοδα διαχείρισης της ασφαλιστικής εταιρείας…  

Τέλος αναρωτιόμαστε: Όταν για την πώληση του ακινήτου στο Π. Φάληρο, ΣΣΤΕ και 

ΣΥΤΕ σωστά σήκωσαν τους τόνους, σήμερα γιατί αποδέχονται αδιαμαρτύρητα την εκ-

ποίηση της περιουσίας και την άλωση των κοινωνικοασφαλιστικών μας κατακτήσεων;; 

Αλήθεια, πόσα χρήματα διατέθηκαν για το ταμείο υγείας ή τις συντάξεις μας, από αυτές 

τις πωλήσεις;;!!  

Δεν αρκούν οι διαπιστώσεις, απαιτείται ενότητα και αγώνας… 

Αρκετά χρόνια τώρα, παρακολουθούμε, μέσα από τις ανακοινώσεις όμορων παρατά-

ξεων στο ΣΣΤΕ, σωστές διαπιστώσεις για τα γενικότερα και ειδικότερα προβλήματα 

στην ΤτΕ. Εκείνο όμως που λείπει, ιδιαίτερα σε μια περίοδο συνεχούς αποδόμησης των 

κοινωνικοασφαλιστικών μας δεδομένων, είναι η ενότητα όλων όσων δεν αποδέχο-

νται τις αποφάσεις της πλειοψηφίας. Ενότητα μέσα από τη διαφορετικότητα, 

για κοινό αγώνα αποτροπής της διάλυσης των ασφαλιστικών δεδομένων στις συντά-

ξεις σήμερα και στους μισθούς αύριο, αλλά και στο χώρο του Ταμείου Υγείας, με την εί-

σοδο της Allianz…  

Κάλεσμα πανελλαδικής τηλεδιάσκεψης 

Συνάδελφοι,  
Σας καλούμε σε πανελλαδική τηλεδιάσκεψη την Τετάρτη 31.1.2024 στις 7.00 το από-

γευμα, για να συζητήσουμε και να ανταλλάξουμε απόψεις για όλα τα παραπάνω. Για τις 

λεπτομέρειες της σύνδεσης, θα σας ενημερώσουμε έγκαιρα. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 
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